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Лечебные свойства сапропелевой грязи
 
Лечебная сапропелевая грязь наряду с известными свойствами лечебных грязей имеет особенности, отличающие именно этот состав и формирующие его уникальность. 
Также как другие лечебные грязи, сапропель обладает температурным и механическим воздействием. В силу своей вязкой структуры разогретая грязь равномерно воздействует на тело, которое при этом постепенно поглощает тепло, ощущая общий комфорт. В ходе процедуры расширяются подкожные капилляры и раскрываются поры, что активизирует процесс усвоения биологически активных веществ непосредственно через кожу. Кроме того, специалисты утверждают, что состав грязей возбуждающе действует на нервную систему, активизируя тем самым центры, ответственные за усвоение новых питательных веществ. 
В области химического воздействия сапропель имеет существенные отличия от других грязей. 
К сожалению, нет информации о серьезных исследованиях по особенностям тонкого воздействия на организм различных видов лечебной грязи. Поэтому остается полагаться на эмпирический опыт практиков.
 Химический состав различных видов лечебных грязей существенно различается. 
Морские (иловые сульфидные) грязи наполнены, естественно, солями, а скрепляющим элементом в них может быть глина. Это определяет их основное применение в лечебных процедурах. А вот повсеместное и массовое применение их в СПА наверное можно объяснить только не профессиональностью владельцев салонов в области гомеопатии и агрессивной рекламой известных брендов. 
Торфяные грязи близки по действию к сапропелевым. Но в них отсутствуют микроэлементы. Видимо, их применение вынужденно связано просто с нахождением доступных местных месторождений: все же торф достаточно распространен в наших местах, тогда как реликтовых озер, являющихся источником настоящего лечебного сапропеля, очень мало. 
Сапропелевые лечебные грязи обладают разнообразным составом: в них есть биологически активные вещества, витамины, микроэлементы, которые сбалансированы по общей структуре (мечта всех фармацевтов!) Это делает сапропель высокоактивным питательным составом для организма человека, способствующим пробуждению его жизненных сил, активизирующим процесс самостоятельного выздоровления при хронических недомоганиях, эффективно устраняющим дефекты внешнего вида. 
Кроме того, сапропели отличает наличие положительной микрофлоры, которая очень эффективна при различных проявлениях дизбактериоза. Это позволяет проводить чистку организма не радикально-агрессивными методами, а мягким путем через усвоение дружественных организму бактерий, которые уничтожают патогенную микрофлору внутри человека и создают там сбалансированную среду. 
Все это в совокупности определяет целесообразность применения сапропеля не столько  в лечебно -восстановительных, сколько в общеоздоровительных и косметических процедурах. И здесь ему нет равных!
Общий принцип применения заключается в питании организма полезными веществами непосредственно через кожу. При грамотном применении это может быть значительно эффективнее традиционного усвоения через пищевой тракт. 
Таким образом, применение всех грязевых процедур должно быть направлено на усиление процесса усвоения организмом питательных веществ из лечебной грязи.
Способы их проведения известны и хорошо апробированы на практике. На эти методики можно смело опираться. Это обертывания, аппликации, компрессы, маски, внутриполостные процедуры, пиллинг, грязевые ванны и ванночки. Вопрос лишь в том, чтобы это делали настоящие профессионалы.
К примеру, специалистам хорошо известна необходимость соблюдения температурного режима (36–38 градусов), который усиливает эффект от процедур и в то же время при дальнейшем повышении ведет к распаду самого ценного — уникальной структуры вещества. 
Следует всегда иметь в виду еще одно обстоятельство, о котором знают все специалисты. Процесс очищения и самовосстановления организма всегда идет через обострение скрытых хронических недомоганий. Поэтому и говорят обычно о комплексе процедур. Если ограничиться двумя-тремя, то в результате человек, не знающий, что это только начальный этап, может испугаться и прекратить процедуры, а в его памяти останется ложное впечатление. 






У нас круглый год есть то, что нужно именно Вам!
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