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КАК СПРАВИТЬСЯ СО СТРЕССОМ

Изначально стресс является реакцией организма на чрезмерные рабочие нагрузки, ограничения, предъявляемые требования, а также на  реакцией на положительные события в Вашей жизни. Стресс отражается на физическом, эмоциональном, умственном и духовном состоянии, в формах, которые являются крайне вредными для здоровья. Однако, если с ним не бороться, он может серьезно навредить телу и психике.  Так как на одни и те же стрессовые ситуации разные люди реагируют по-разному, в таком случае для  идентификации всех форм стрессоров необходимо глубокое знание и помощь терапевтов. 

После прохождения программы Вы научитесь распознавать стресс и находить причины его возникновения, что позволит Вам правильно на него реагировать, управлять и контролировать его. Научитесь техникам по саморелаксации.  После прохождения релаксирующих программ, при выполнении комплекса физических упражнений и  программ по уходу за телом,  Ваш организм полностью расслабится и морально отдохнет.

• Медицинский осмотр,

• релаксирующий массаж ступней,

• клиническая ароматерапия - антистресс,

• скраб для тела с солью,

• расслабляющую ароматическую ванну,

• стресс анализ PCE.

Это устройство, которое обнаруживает и записывает показатели физиологических процессов в организме человека. Это позволяет создать связь между различными аспектами Вашего организма тела и окружающей средой, ведь система обратной биологической связи («Biofeedback «) дает информацию о реакции организма на действие различных стрессовых раздражителей, которые воспринимаются нами через различные вопросы и задания. При этом мы видим, как  мы можем себя уравновешивать и  адаптироваться к факторам, вызывающим стресс. 

Устройство определяет: частоту дыхания, температуру тела, проводимость кожи, напряженность мышц,. Датчики снимают показатели для PCE теста. 

Техника управления стрессом: PCE  ali Обратной биологической связи (Biofeedback)  состоят из дыхательных упражнений и релаксации с помощью визуализации, а также  упражнений которые помогут Вам осознать свое тело и ум.

• скандинавская ходьба

• пилатес,

• водная аэробика,

• индивидуальные консультации по питанию.

Программа включает в себя:

·         1x релаксирующий массаж ступней/30 мин

·         1x антистресс арома массаж /45 мин

·         1x пилинг тела солью/ 15 мин

·         2x расслабляющая ароматическая ванна/20 мин

·         1x анализ показателей стресса

·         3x обратной биологической связь («Biofeedback «)

·         5x скандинавская ходьба/60 мин

·         3x пилатес

·         3x кардиотренировка /40 мин

·         4x водная аэробика

·         1x индивидуальные консультации по питанию

·         1x медицинский осмотр

Цена: от 20 253 руб.






У нас круглый год есть то, что нужно именно Вам!
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