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30 декабря/ 2 января (Мюнхен):
Групповой трансфер в отель под рейс из Москвы или индивидуальный трансфер в другое время. Размещение в отеле на 1 ночь. Обзорная экскурсия по Мюнхену.

31 декабря/ 3 января (Мюнхен-замок Нойшванштайн-Берн-Грюйер*):
Завтрак. Выезд из отеля. Отправление в Швейцарию. По пути поездка по Альпийским предгорьям Баварии с посещением замка Нойшванштайн (вх.билет и резервация ок.13 евро) и внешним осмотром замка Хоэншвангау.  Прибытие в Берн. Размещение в отеле в Берне на 3 ночи.
Для желающих празднование Нового Года (31.12.13) в средневековой деревушке Грюйер (50 км) (за доплату 160 евро: в стоимость входит трансфер от отеля до Грюйера и обратно, а также  новогодний ужин с праздничным салютом, шампанским, закуской и вторым блюдом). Возвращение в отель.

Для тура с 02.01 по 09.01.14 - в этот день экскурсионная поездка в Грюйер за доплату 50 евро (без НГ ужина).

01 января/4 января (Берн):
Завтрак в отеле. Пешеходная экскурсия по центральной части Берна.  Свободное время.

2 января/ 5 января  (Женева - Швейцарская Ривьера):
Завтрак в отеле. Экскурсионная поездка в Женеву (ок. 150 км) - поистине интернациональную столицу мира. Здесь расположены учреждения ООН и Красного Креста. Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по Женеве. Поездка вдоль Женевского озера по Швейцарской Ривьере с посещением Монтре, Шильонского замка (вх.билет за доплату на месте ок.12 евро).  Шильонский замок - один из самых известных замков Европы, воспетый Байроном в поэме "Узник Шильонского замка". Замок построен на скале, поднимающейся из глубины Женевского озера (вх. билет ок. 12 евро). Возвращение в отель.

3  января/ 6 января (Берн -Цюрих-Люцерн):
Завтрак в отеле. Поездка в Цюрих. Обзорная экскурсия по Цюриху.   Переезд в Люцерн, размещение в отеле в Бруннене.  
 
4 января/ 7 января (Люцерн - Вадуц -Мюнхен):
Завтрак в отеле. Поездка в Люцерн. Пешеходная экскурсия по Люцерну - одному из красивейших городов Европы, город находится на берегу озера между пологими склонами гор. Здесь жил известный немецкий композитор Рихард Вагнер. Переезд в Мюнхен (ок. 365 км). По дороге краткая остановка в столице княжества Лихтенштейн-городе Вадуц.  Размещение в Мюнхене на 2 ночи. 

5 января/ 8 января (Мюнхен):
Завтрак в отеле.  Свободное время в городе. Возможность посетить многочисленные музеи города.

6 января/ 9 января (Мюнхен): Завтрак в отеле.
Групповой трансфер в аэропорт Мюнхена под вылет в Москву. В другое время индивидуальный  трансфер.
У нас круглый год есть то, что нужно именно Вам!
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