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28.12: Поезд
Отправление из Москвы с Белорусского вокзала поездом Москва-Брест (днем). 
29.12: Словакия
Переезд на автобусе в сторону Словакии. Ночь в отеле по пути в Мишкольц. 
30.12: Мишкольц – Будапешт
Завтрак. Мы направляемся в Мишкольц-Тапольца искупаться в местных термальных водах, бьющих прямо в пещерах среди скал. Затем переедем в Токай продегустировать настоящее вино, знаменитое на весь мир. Переезд в Будапешт. Размещение в отеле.
31.12: Будапешт
Завтрак. Будапешт - одна из самых красивых европейских столиц. Экскурсия познакомит с Будайской крепостью, Рыбацким бастионом, зданием Парламента, городской Базиликой, ансамблем Площади Героев с музеем Изобразительных искусств. Затем мы посетим купальни Сечени - целый комплекс бассейнов с термальной водой, саунами, открытыми соляриями и банями. Не забудьте захватить с собой купальные принадлежности. Отдых и подготовка к встрече Нового Года. Можно встретить Новогодний праздник на нарядных улицах и площадях венгерской столицы либо вместе с группой в ресторане (ужин оплачиается предварительно, при покупке тура). Ночь в отеле.
01.01: Эстергом- Вишеград- Сентэндре
Завтрак. Поездка на целый день в излучину Дуная к трем красивейшим городам Венгрии. Мы увидим древнюю столицу венгерских королей - Эстергом, старинный славянский город Вишеград, посетим "игрушечный" город Сентэндре.Возвращение в Будапешт. Ночь в отеле.
02.01: Дополнительная экскурсия в Вену (от 20 человек) - 40/45€:
Завтрак. Дополнительная экскурсия на целый день в Вену (250 км). Вена - город музыки и ученых, город Штрауса, город вальса. Мы проедем на автобусе по Рингу - старинной границе города, по центральным городским улицам. Продолжим экскурсию в пешеходной части Старой Вены. Наша прогулка закончится у подножия Штефансдома - знаменитого Собора св. Стефана. Возвращение в Будапешт. Ночь в отеле. 
03.01: Эгер
После завтрака утром едем в город Эгер - красивейший город Венгрии в стиле барокко. Мы совершим увлекательную прогулку по средневековой крепости XII века. После прогулки по лабиринту улиц старого города желающие могут посетить знаменитые Эгерские винные погреба. Переезд в Словакию. Ночь в отеле по пути.
04.01: Словакия- Польша
Завтрак. Переезд в Брест. Отправление ночным поездом в Москву.
05.01: Поезд
Прибытие в Москву на Белорусский вокзал (вечером).

У нас круглый год есть то, что нужно именно Вам!
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