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1 день/ 2 января (Мюнхен):  
Обзорная экскурсия по Мюнхену.  Групповой трансфер под рейс из Москвы. Для прибывающих в другое время - индивидуальный трансфер. Размещение в отеле. Свободное время 

2 день/ 3 января  (Мюнхен-Баварские Альпы-Фюссен): 
 Поездка в Баварские Альпы, посещение замка Нойшванштайн, внешний осмотр Хоэншвангау. Переезд в Фюссен, осмотр одного из старинных баварских городов с прекрасно сохранившимся центром. Размещение в отеле. 

3 день/ 4 января  (Фюссен-Аугсбург-Ульм):  
Посещение известной паломнической церкви Вискирхе. Переезд в Шонгау - город, являвшийся долгое время резиденцией династии Виттельсбахов в Альпах. Знакомство с городом. Переезд в Аугсбург. Свободное время в городе. Переезд в Ульм. Размещение в отеле в районе Ульма.

4 день/ 5 января  (Ульм - Нердлинген -  Роттенбург-об-дер-Таубер):  
Экскурсия по Ульму. Переезд в Нёрдлинген. Обзорная экскурсия по Нёрдлингену. Продолжение путешествия проходит через вольный имперский город Динкельсбюль. Знакомство с городом. Свободное время в городе. Переезд в городок Ротенбург-об-дер-Таубер. В городе находится всемирно известный Рождественский музей и крупнейший в Европе музей криминалистики. Размещение в отеле. 

5 день/ 6 января  (Роттенбург-об-дер-Таубер - Вюрцбург ):  
Обзорная экскурсия по Роттенбургу. Переезд в курортный город Бад Мергентхайм. Обзорная экскурсия. Город - бывшая резиденция Великого и Германского магистров Тевтонского ордена. Переезд в Вюрцбург, сокровищницу мировых архитектурных памятников культуры. Обзорная экскурсия по городу. Возвращение в Роттенбург.

6 день/ 7 января   (Роттенбург-об-дер-Таубер -Бамберг-Нюрнберг-Мюнхен): 
Выезд из отеля, переезд в Бамберг. Обзорная экскурсия по Бамбергу. Один из старейших городов Германии, который не был разрушен во время второй мировой войны. Возможность попробовать копченое пиво. Переезд в Нюрнберг. Обзорная экскурсия по Нюрнбергу. Переезд в Мюнхен. Размещение в отеле.

7 день/ 8 января  (Мюнхен-Зальцбург):  
Свободное время в Мюнхене. 
Возможность посетить многочисленные музеи города или за доплату (от 65 евро) поездка в Зальцбург.

8 день/ 9 января  (Мюнхен):  
Групповой трансфер в аэропорт под вылет в Москву. Для всех остальных - индивидуальный трансфер.
У нас круглый год есть то, что нужно именно Вам!
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