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1 день (Екатеринбург - Барселона - Пеньискола - Валенсия):
Прибытие в Барселону. Переезд в Валенсию – родину «Паэльи» и цитрусовых. По пути - остановка с посещением очаровательной  Пеньисколы, средневекового городка на побережье Апельсинового цвета с внушительным замоком Кастель де Папа-Луны.  Обзорная экскурсия по Валенсии: Исторический центр города, бывшее русло реки Турия, башни Tores de Quart и Tores de Serranos , Королевские ворота, шёлковая биржа, центральный рынок и рынок Колумба, Дворец Конгрессов и здание Feria Valencia , порт и набережная, городок Науки и Искусства. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

2 день (Валенсия - Гранада):
Завтрак. Ранний выезд в Гранаду  Прибытие в Гранаду.  Экскурсия по городу с посещением арабских дворцов Альгамбры и  Хенералифе. Свободное время. Ужин. Ночь в отеле.

3 день (Гранада - Ронда - Кадис):
Завтрак. Экскурсия в  Ронду, один из самых живописных городов Испании, расположенный на краю отвесной скалы. Размещение в отеле. Ужин. Ночь в отеле.

4 день (Кадис - Херес - Севилья): 
Завтрак. Обзорная экскурсия по Кадису, самому древнему городу  Западной Европы, расположенному на берегу Атлантического океана.  Экскурсия  в Херес, на родину знаменитого вина и чистокровных андалусских лошадей. Посещение типичной бодеги с дегустацией хереса*. Размещение в Севилье. Ужин. Ночь в отеле.

5 день (Севилья - Кордова):
Завтрак. Экскурсия по Севилье, столице Андалусии: третий по величине в мире Кафедральный Собор, где находится могила Христофора Колумба, квартал Санта Круз, здание Корриды, площади Испании и Америки, выставочные павильоны 1929 и 1992 года. Посещение Кордобы, бывшей столицы арабского халифата: знаменитая Мечеть-Собор, Алькасар, еврейский квартал, памятники и улицы старого города. Ужин. Ночь в отеле.

6 день (Кордова - Толедо - Мадрид): 
Завтрак. Экскурсия в  Толедо (Всемирное наследие ЮНЕСКО) с его знаменитым Кафедральным Собором*,  церквями и монастырями,  еврейским кварталом и очарованием бывшей испанской столицы. Обед. Размещение в Мадриде. Ночь в отеле.

7 день (Мадрид - Сарагоса - Барселона):
Завтрак. Обзорная экскурсия по столице Испании: площади Колумба и Испании, бульвары Реколетас и Кастельяно, пасео Прадо, монументальной арены «Лас Вентас», храма Дебот, Сан-Франциско Гранде, вокзала Аточа. По пути в Барселону пешеходная экскурсией по историческому центру Сарагосы. Размещение в Барселоне. представление «Волшебного фонтана»  на площади Испании. Ночь в отеле.

8 день (Барселона - Екатеринбург): 
Трансфер в аэропорт. Вылет в Екатеринбург.

У нас круглый год есть то, что нужно именно Вам!
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